

Это
интересно!

ЖИВАЯ ГАЗЕТА

С пожелавших
страниц

В декабре 1926 года на заводе была организована живая газета «Тиски», номера которой готовились молодежью завода.

Для этого в клубе имени Ленина был создан кружок живой газеты. Участники кружка — молодые коммунисты и комсомольцы — готовили к постановке номера на основе фактов, взятых из заводской жизни и окружающей действительности. Сами писали тексты, сами инсценирова-

ли. Живая газета пользовалась большим успехом не только на заводе. Слава о ней распространилась по Ленинграду и даже по области.

«Живогазетчики», как их называли в то время, ездили со своими номерами на многие заводы. И везде их встречали очень тепло. Темы, которые поднимала газета, были злободневны и потому созвучны многим молодежным рабочим коллективам.

Об этом сообщила газета «Красновосковец» от 27 ноября 1928 года и привела ряд положительных отзывов от клуба «Севзаппогруз», от клуба красноармейцев 2-й Красносельской пульроты, от клубов завода «Красный путевец», Канатной фабрики, Дома культуры Московско-Нарвского района, клуба шлиссельбургских заводов и некоторых других организаций.